



焕新归来！居民点赞高颜值“幸福路”

道路是城市发展的大动脉，它连接着居民的出行需求，承载着人们的幸福，也带动着一个区域的发展。近段时间以来，位于四川天府新区新兴街道的新三路频频受到当地居民群众的关注和好评。“现在路重新修完以后，环境很好，出行也更方便，感觉心情都舒畅了许多。”经常在该路段附近做生意的商户刘先生近日如是说。



整治后的新三路面貌焕然一新。

‘交通线’，也是我们新兴一条靓丽的‘风景线’。”

有温度

它是民生工程更是民心工程

经过本次改造提升，新三路的路面整体比以前宽阔了许多，绿化也进行了全面升级。目前，该路段绿化覆盖面积约10000平方米，其中花境约3700平方米、草坪约6300平方米。

美化的是道路，通达的是民心。自该项整治工程结束以来，得到了附近居民及商家的一致认可和支持。“现在路变宽了，车子虽然多，但是没有以前堵，而且灰尘明显少了，我和家人还有同小区的邻居们经常吃完晚饭都愿意下来散散步，大家感觉很惬意。”居民田阿姨表示，新三路的改造提升，是一件十分有利民生的大事，让大家的生活品质得到了极大改善，也让大家感受到了新兴建设的温度。

街道相关负责人表示，“乡村振兴，道路为先，为居民打造安全、舒适、便捷、优美的交通环境，既是民生工程，更是民心工程。下一步新兴街道将持续提升服务水平，为建设幸福美好新兴不懈奋斗。”

华西社区传媒记者 朱佳慧 街道供图

有颜值

它是交通线也是“风景线”

为提升区域环境面貌及居民出行品质，2022年2月以来，新兴街道新三路路段开始实施道路环境整治，截至今年3月，该路段已全面完成道路升级，一条高颜值的“幸福路”呈现在人

们面前。

随后，经过3个月的绿植养护，如今宽阔整洁的新三路旁被碧绿的草坪铺满，茂密的大树夹道而立，郁郁葱葱，焕发着勃勃生机。每百米开外，就有一处颇有野趣的花境，设计精致，创意十足，斑斓的花朵点缀其间，更增添了一抹意趣。微风徐徐，走在路旁的树荫下，阳光从树叶间倾洒而下，让这

条改造后的道路赏心悦目。

据新兴街道相关负责人表示，新三路全长2739.54米，是当地居民日常出行的一条主干道，平日人、车流量较大，沿途还有新兴客运站等人流较大的场所。“这次道路整治对路面坑洼不平、破损严重等问题，以及对道路的交通安全、环境面貌等方面进行了全面升级。如今，该路段不仅仅是一条

小区“没地方锻炼” 彭州通济镇建起运动公园

景山苑是彭州市通济镇青杠林社区一处安置小区。近日，小区旁“突然”多出个运动公园，这让居民纷纷点赞“我们反映的问题得到了重视，没想到这么快就建好了。”

据悉，因为小区缺乏公共活动空间，景山苑居民休闲锻炼都喜欢往外走。“出去一走很远，要是‘小区附近’有个地方锻炼就好了。”通济镇青杠林社区党风政风监督员雷洪碧在走访中听到了居民的“抱怨”，特别是年轻人更多。

“了解到大家反馈的意见后，我又在小区附近转了一圈，确实少了一些运动场地。随着年轻人越来越多，他们想打篮球、羽毛球，都要跑很远。”雷洪碧说。于是，她将相关诉求上报。随后，通济镇党委、政府将其列为今年要办的民生实事之一，选择小区旁的闲置空地建运动公园。经过紧张施工，目前公园已经建成开放，取名“通济新城文化运动公园”。

该运动公园占地面积约4000平方米，划分了五大功能区，健身器材、休闲设施一应俱全，有篮球场、羽毛球场、乒乓球桌以及儿童乐园等。自开放以来，居民群众赞不绝口。“之前小区周边没有球场，我们打羽毛球只能随便找一块空地。现在有了标准羽毛球场，开放当天我们就去打了一场，感觉非常好。”景山苑小区一位羽毛球爱好者告诉记者。



运动公园建起后方便了居民锻炼身体。



值得一提的是，为了方便居民前往公园锻炼，一道横亘在小区和公园之间的围墙近日被拆除。如此一来，居民往返小区和公园“毫

无障碍”。这一“便民”之举也受到了居民的广泛认可，直言“贴心”“考虑很周到”。

“未来，公园内还将修建趣味运动区和健身步道，满足不同年龄段群众的健身锻炼需求。同时，我们将持续发挥党风政风监督员作用，深入一线了解民情民意，倾听群众呼声，回应群众关切，把民生实事办好办实办到位。”通济镇纪委相关负责人表示。

华西社区传媒记者 李玥林

通济镇供图

资讯

武侯区“安全生产月”

宣传咨询日活动举行

华西社区报讯(记者 沈悦 摄影 李典典)“逃生体验让大家‘亲历’现场，感觉确实不一样……”6月16日上午，以“人人讲安全，个个会应急”为主题的成都市武侯区2023年“安全生产月”宣传咨询日活动在武侯区红牌楼街道举行。

现场，武侯区应急局、武侯区新经济局等部门联合通过设置咨询台、发放宣传品、开展安全知识有奖问答和自救互救技能演示、进行烟雾逃生模拟体验等形式，向市民宣传危险化学品、消防、特种设备、建筑施工、燃气安全、用电安全、交通运输等行业领域安全知识及安全生产法律法规。专业人员面对面解答市民关心的安全生产问题，现场发放宣传品1500余个、资料3000余份。市民积极踊跃参与互动，现场气氛热烈。

据了解，此次“安全生产月”活动期间，武侯区将组织开展群众喜闻乐见、形式多样、线上线下相结合的多载体、多形式、多渠道活动。其中，包括应急科普“五个一”宣传、安全生产主题普法、线上有奖问答等。通过系列活动，营造浓厚的安全生产氛围，进一步增强全民安全意识，提升公众安全素质，促进安全生产水平提升和安全生产形势持续稳定好转。



宣传咨询日活动现场。